

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.697

Jueves 12 de Febrero de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

Las cenizas de Gandhi arrojadas al río Ganges

Presenciaron la ceremonia más de dos millones de personas

Nehru pidió a todos se abstengan del odio y de la violencia

Allahabad, 12 (7 t.).—La ceremonia de la incineración de los restos de Gandhi ha terminado a las dos y cuarenta y cinco (hora local). El acto se celebró en la confluencia de los ríos Ganges y Jumna, lugar donde también se les unía el río Sarawati que, según la tradición judía, desapareció

al comenzar la era actual. Los dos hijos del finado, Ramdas y Devandas, se han bañado en las aguas del río. La urna que conducía los restos será conservada, en unión del vagón de ferrocarril que la trajo desde Delhi. Seis aviones de las Reales Fuerzas indias han volado sobre el lugar de la ceremonia, y han arrojado pétalos de rosa. Todas las sectas, credos, razas, edades, castas y clases sociales, en número superior a dos millones de personas, se encontraban en las orillas de los ríos para presenciar la ceremonia. Millares de ellas se lanzaron a las aguas tan pronto como las cenizas fueron arrojadas. El pandit Nehru dirigió unas breves palabras a la multitud, y entre otras cosas le dijo: El último viaje con los últimos ritos ha terminado. Durante 59 años Gandhi estuvo viajando desde el Himalaya hasta Kanya Rumari, predicando en beneficio de sus conciudadanos. Pidió a los millones de personas allí congregadas que cumplan los ideales de Gandhi y se abstengan del odio y de la violencia.

EL XXII ANIVERSARIO DEL FAMOSO VUELO DEL PLUS ULTRA

En el día como hoy salió de Palos de Moguer con rumbo a América

Murcia, 12.—Hace veintidós años que desde el aeródromo de Los Alcazares partió el budo del «Plus Ultra» Ramón Franco, con sus compañeros, para atacar la travesía del Atlántico Sur, para realizar la gesta histórica de la aviación española. En este aeródromo permaneció el avión varios días, preparando el aparato, hasta su marcha a Palos de Moguer, donde se inició el raid famoso. Este, como se sabe, tuvo ocho etapas, todas hechas a una velocidad media de 178 kilómetros por hora. La última etapa se realizó en una hora y once minutos, y la de Río de Montevideo fue la más difícil por el tiempo tormentoso. El vuelo fue de un recorrido total de 2.060 kilómetros.

El «Plus Ultra», con pasaje y gasolina, pesaba un total de 3.300 kilos. Por el peso excesivo y la dificultad en los despegues, tuvo que desmenuarse de carga. En Las Palmas hubo de quedarse el fotógrafo oficial de la expedición, Alfonso. El aparato fue escoltado por el crucero «Blas de Lezo» y el destructor «Alsedo». El recibimiento que se hizo a los aviadores fue apoteósico en todas partes. En Pernambuco, la pequeña colonia española le hizo entrega de una placa de plata. En Río de Janeiro, la comisión de homenaje permaneció toda la noche haciendo guardia a los aviadores, y en Montevideo, noventa y cinco policías a caballo tuvieron que contener a una multitud que pedía de 200.000 personas, que acudían a los pilotos españoles.

EL PAPA, SEGUN SIÑERIZ

Ciudad del Vaticano, 12 (4 t.).—El académico pontificio don José María Siñeriz, vicepresidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas de España, en una entrevista con el locutor de Radio Vaticano, manifestó, refiriéndose al Papa: «Su presencia origina, primero, una influencia alegre y de satisfacción interna, mezclada con una emoción que impide coordinar las ideas y sólo le permite contestar sus palabras, con balbuceos. Después, recobra la serenidad, se aprecia claramente su extraordinaria bondad, su profundo conocimiento de los males que aquejan al mundo y los esfuerzos que realiza para aliviarlos». Terminó su declaración a través de los micrófonos de Radio Vaticano, con un saludo afectuoso a sus compatriotas. El señor García Siñeriz regresará a España, por vía aérea, el próximo viernes.—Efe.

Felicitación de Truman al Rey de Egipto

Washington, 12 (4 t.).—El Presidente de los Estados Unidos, Harry S. Truman, ha enviado al Rey Fdyuk, un telegrama de felicitación, en nombre del pueblo norteamericano.

Ha PRESENTADO SUS CREDENCIALES AL CAUDILLO EL MINISTRO DE BOLIVIA

Se las ha presentado también el ministro de la Orden Militar de Malta

Madrid, 12.—En la mañana de hoy y con el ceremonial de costumbre, ha tenido lugar, en el palacio de El Pardo, la presentación de cartas credenciales a S. E. el Jefe del Estado, por el enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de Bolivia, Excmo. Sr. D. Francisco Lázcano Soruco, que llegó a palacio con el primer inductor de embajadores, barón de las Torres.

Acompañaban a Su Excelencia el ministro de Asuntos Exteriores, teniente general jefe de la Casa Militar, jefe accidental de la Casa Civil, ayudantes de campo de Su Excelencia, secretarios del Gabinete diplomático y de protocolo del ministerio de Asuntos Exteriores y personal de la Casa Civil.

Seguidamente y con el mismo ceremonial y asistencia de las personalidades españolas citadas, tuvo lugar la presentación de cartas credenciales, a Su Excelencia el Jefe del Estado, del enviado extraordinario y ministro plenipotenciario de la inclita y soberana Orden Militar de Malta, excelentísimo señor barón de Guariglia de Vituso.

Terminadas las respectivas ceremonias de presentación, Su Excelencia conversó muy cordialmente con ambos ministros plenipotenciarios.—Logos.

Rusia acusa a Inglaterra y Francia de complicidad con Adolfo Hitler

“Con él incubaron la segunda guerra mundial”

Afirma Moscú que traicionaron a Checoslovaquia y Austria Se atribuye a lord Halifax una proposición de incorporación de Gran Bretaña y Francia al Eje Roma-Berlín

Berlín, 12 (6 t.).—Rusia ha acusado a la Gran Bretaña y a Francia de complicidad con Adolfo Hitler en la incubación de la segunda guerra mundial, apaciguándole con esperanzas de que atacara a la Unión Soviética. Afirma que en este proceso Inglaterra y Francia traicionaron a Checoslovaquia y Austria.

Esta acusación aparece contenida en una segunda serie de documentos publicados por la oficina de información soviética de Moscú como respuesta a los documentos hechos públicos por el departamento de Estado, de Washington, sobre las relaciones entre Alemania y Rusia. La contestación soviética se basa en material documental recogido por el Ejército rojo en Berlín, y anuncia que en breve se darán a conocer nuevos documentos.

En la primera parte de su respuesta, dada a conocer en Moscú hace un par de días, Rusia afirma que los Estados Unidos financiaron la maquinaria bélica de Alemania, mientras Inglaterra y Francia trataron de apaciguar a Hitler, con lo cual, las tres potencias democráticas hicieron posible la guerra. Los documentos alemanes reproducidos ahora por Rusia, para fundamentar sus cargos contra la Gran Bretaña y Francia, son tres:

Primero. Extracto de la entrevista de Hitler y lord Halifax, lord presidente del Consejo y después ministro de Asuntos Exteriores británico, celebrada en Obersalzberg, el 29 de Noviembre de 1937.

Segundo. Extracto de la conferencia sostenida entre Adolfo Hitler, su ministro de Asuntos Exteriores, von Ribbentrop, y sir Neville Henderson, embajador británico en Alemania, el día 13 de Marzo de 1938, en Berlín.

Tercero. El informe dirigido al ministerio alemán de Asuntos Exteriores por el embajador en Londres, von Dirksen, con fecha de 5 de Julio de 1938. Alrededor de las fechas de estos acontecimientos—destaca la respuesta soviética—se produjeron estos hechos:

1. El «anschluss», u ocupación de Austria, por Alemania, el 12 de Marzo de 1938.

2. La conferencia de Munich entre Hitler, Mussolini, Chamberlain y Daladier, en Septiembre de 1938.

3. La ocupación del territorio de los Sudetes, en Checoslovaquia, por Alemania, en 15 de Marzo de 1939.

«Los documentos—dice la declaración soviética—, demuestran cómo se jugó con el destino de las naciones, de qué manera desvergonzada se traficó con los territorios de otros pueblos, y qué secretamente se estaba dividiendo el mapa del mundo.»

Refiriéndose a la entrevista de Obersalzberg, en Noviembre de 1937, la documentación capturada por los rusos en el ministerio alemán de Asuntos Exteriores revela que lord Halifax dijo que él y los demás miembros del Gobierno británico se daban perfecta cuenta de que Hitler

(Continúa en la página 3)

PERON ANTE LAS PROXIMAS ELECCIONES EN ARGENTINA

La oposición está haciendo un gran favor al Presidente

Ocurre lo que con la O. N. U. con respecto a nuestro Caudillo

Madrid, 12.—Se encuentra en Madrid el prestigioso catedrático y publicista argentino, doctor Enrique Benítez de Alada, uno de los hombres que colaboran con el Presidente Perón en la recuperación nacional. Preguntado por un redactor de

LUCHA DEL GOBIERNO FRANCES CONTRA EL ALZA DE LOS PRECIOS

París, 12 (7 t.).—El jefe del Gobierno, Schuman, ha presentado a la Asamblea nacional un proyecto de ley en virtud del cual los precios de las mercancías en general deben ser los mismos que había el día 15 de Enero pasado. Con este proyecto de ley se trata de cortar la desenfrenada marcha inflacionista. Schuman solicita en el proyecto de ley que sea estudiado y discutido por la Asamblea lo antes posible.—Efe.

INGLATERRA REPLICARA

Rusia ha publicado fragmentariamente los documentos

Londres, 12 (7 t.).—Gran Bretaña tiene la intención de publicar, en colaboración con Estados Unidos y Francia, los documentos encontrados en el ministerio de Asuntos Exteriores del Reich, acerca de las relaciones del Gobierno alemán con el extranjero, según declaraciones hechas por un portavoz del Foreign Office. Agregó que entre estos documentos figurarán algunos de los que acaba de revelar el Gobierno soviético, acerca del apoyo prestado por los Gobiernos de Inglaterra y Francia a Alemania nacionalsocialista en su política de expansión en Europa. Insistió en que la publicación de documentos por parte de Rusia es fragmentaria, y que no está en condiciones de afirmar si ha sido comprobado. Las tres potencias occidentales tienen tres volúmenes de archivos alemanes en preparación, para publicarlos. Comprenderán el período desde mediados de 1936 a Diciembre de 1941. Los documentos que posee Inglaterra a este respecto están siendo preparados. Esto dará una excelente oportunidad para comprobar mutuamente los documentos.—Efe.

«Arriba» si en las próximas elecciones del 7 de Marzo el general Perón obtendrá igual triunfo electoral que en las anteriores, el doctor Benítez ha manifestado que estas elecciones ofrecen al Presidente actual un panorama totalmente distinto al de las pasadas, ya que hoy no se le enfrenta una oposición, sino unos cuantos opositores desprestigiados, desperdigados y en perfecta gresca entre sí. Perón no puede tomar en serio a sus opositores. Estos, al contrario, le están haciendo un inmenso favor, lo mismo que hizo a Franco la O. N. U., a saber: El de descentripetar a los españoles, por entraña centrifugos, en torno al Caudillo. Si los viejos políticos—agrega—, demócratas, radicales, a los que el pueblo abomina, se hubiesen pasado al peronismo, Perón correría verdadero peligro en las próximas elecciones.

Declaró también el ilustre catedrático que Perón ha conquistado las simpatías de la Argentina, de toda América y de Europa. Ahora le apoya decididamente Norteamérica.

La Cámara de los Comunes rechaza el proyecto de ley sobre nacionalización de la industria del gas

Londres, 12 (5 t.).—Por 354 votos a favor y 169 en contra, ha sido rechazado en la Cámara de los Comunes un proyecto de ley por virtud del cual se habría de proceder a la nacionalización de la industria británica del gas. Dicha medida constituía la séptima del Gobierno. Las otras medidas gubernamentales han sido la nacionalización del carbón, electricidad, aviación civil, transporte interior, comunicaciones y la del Banco de Inglaterra.—Efe.

Ha llegado a Madrid el avión mejicano “VERACRUZ”

El arzobispo de Yucatan figura entre los viajeros

Barajas, 12.—Procedentes de Méjico llegaron a este aeropuerto, en el avión mejicano «Veracruz», el arzobispo de Yucatán, doctor don Fernando Ruiz Solórzano; el abogado del arzobispado de Méjico, doctor Huerta y el escritor don Salomón de La Sava.—Cifra.

Perece toda la tripulación de un pesquero español

1.200 representantes europeos y americanos asistirán a un Congreso de Hostelería en Sevilla

La Coruña, 12.—Un barco pesquero perteneciente a la base de Marín y matriculado en Cádiz, embarrancó en las proximidades del Cabo Touriñana. Perecieron todos los tripulantes, excepto uno, que pudo salvarse, aunque su estado es grave. Los rumores del trágico accidente circularon a primeras horas de la mañana de hoy en esta capital y fueron confirmados por las autoridades de Marina, aunque hasta el momento se ignoran más pormenores.—Cifra.

Un Congreso Internacional de Hostelería en Sevilla

Sevilla, 12.—Un Congreso Internacional de Hostelería se va a celebrar en Sevilla. El Ayuntamiento ha sido notificado oficialmente de este acuerdo por los organizadores de la aludida Asamblea. El Sindicato provincial de Hostelería y otros organismos públicos sevillanos cooperan económicamente para que este Congreso, al que concurrirán unos mil doscientos representantes y delegados de los gremios de hostelería de Europa y América, alcance el mayor éxito y se obtenga el mayor beneficio para

la economía de la industria hotelera y el turismo internacional.—Cifra.

Segundo aniversario de la K. L. M. en España

Madrid, 12.—Con motivo del segundo aniversario del establecimiento de los servicios aéreos de la K. L. M. en España, el representante general de la compañía ha ofrecido una recepción, a la que fueron invitados el ministro del Aire, el director general de Aviación civil, el jefe de la Casa Militar del Caudillo, el jefe de la Casa Civil, y otras personalidades.

Ante la apertura de la frontera

Deben tranquilizarse los que se alarman y los que se ilusionan

La pauta de nuestro comercio exterior la marca el Gobierno

Barcelona, 12.—Refiriéndose a las repercusiones de la reanudación de los tratados normales con Francia, el secretario general del Fomento del Trabajo Nacional, consejero de Economía y director de la Escuela de Altos Estudios Mercantiles, señor Gual Villalvi, ha dicho que hay un hecho digno de registrarse. Algunos impacientes y excesivamente ilusionados han olvidado que todavía hay que iniciar las negociaciones comerciales entre ambos países. Muchas de estas gentes aludidas se han apresurado a retirar sus pedidos de la industria nacional, con la esperanza de poder obtener los productos necesarios de países extranjeros. Mi opinión es que se equivocan y que aún tienen que pasar muchas cosas para que se desarrollen tan fácilmente las importaciones. Para tranquilizar a los que se alarman, y moderar los ímpetus de los que se ilusionan con exceso, hay que contar con que existe el sistema de licencias de importación y exportación, y cupos, en forma que se halla en manos del Gobierno una prudente regulación del comercio internacional que permita una equilibrada defensa de nuestra producción. Por su parte, el secretario de la Cámara de Comercio

francesa en España, don Andrés Elaise, ha dicho que afluyen a aquella entidad los representantes del comercio español, sin que pueda decirles nada en concreto, porque nada puede anticiparse hasta que sea una realidad el tratado comercial que beneficia a los dos países.

«Acabo de llegar de Francia—ha dicho—y puedo comunicar la satisfacción de todos los buenos franceses por la reapertura de la frontera, que es idéntico al que sienten los buenos españoles. Conozco y amo a España, y siempre he lamentado que estas discusiones particularmente políticas enraezaran la mutua estimación. Los franceses que, como yo, conocen España, sentimos profundamente lo ocurrido y ahora nos alegramos intensamente de que la situación se haya resuelto favorablemente.»

El señor Elaise terminó sus manifestaciones expresando la creencia de que Francia trata de restablecer la libertad de comercio, aunque de momento no pueden hacerse cálculas de carácter personal, dado que las negociaciones se mantienen estrictamente de Gobierno a Gobierno.—Logos.

Descenso de setecientos millones en la circulación fiduciaria

Madrid, 12.—Datos de buen origen confirman la impresión de que en el mes de Enero se había producido un descenso en la circulación fiduciaria, según es costumbre después de los naturales aumentos de fin de año. De 26.014 millones de pesetas de circulación que figuraban en el balance del Banco de España en fin de año, se baja a unos 25.300 en 31 de Enero, lo que supone un descenso de más de 700 millones. En el año anterior el descenso de Enero fue de 532 millones. También han descendido en 600 millones las sumas dispuestas sobre los créditos con garantía en el Banco de España, y en cien millones los descuentos.—Cifra.

A SEGOVIA

Información Local

APARATOSO ACCIDENTE FERROVIARIO EN LA ESTACION DE SEGOVIA

El correo de Santander se precipita contra el parachoques de la topera, quedando semidestruidas las dos máquinas

POR FORTUNA LOS HERIDOS SON SOLAMENTE OCHO, SIETE DE ELLOS LEVES Y UNO DE PRONOSTICO RESERVADO

En la estación de Segovia ha ocurrido esta mañana un accidente ferroviario del que solamente han resultado heridos ocho viajeros, siete de ellos leves, y uno de pronóstico reservado. Lo aparatoso del accidente y los graves desperfectos sufridos por las máquinas y los cuatro primeros coches, hacían temer más dolorosas consecuencias que, por fortuna, no se han registrado.

El tren que ha sufrido el accidente a que aludimos es el número 24, correo de Santander. Este, en la estación de Hontanares, tomó doble tracción, mediante la unión al mismo de una máquina eléctrica. En la entrada en nuestra estación la efectuó a marcha excesiva, debido a que los

frenos de la locomotora citada no respondieron, a causa, probablemente, de la escarcha que había en los raíles, por lo cual el tren se precipitó contra el parachoques de la topera o final de línea. El choque fue de tal violencia que las dos máquinas quedaron empotradas, registrándose también importantes desperfectos en varios coches.

Lista de heridos

Los heridos en el accidente, son: Siro García Heredero, de Sandoval de la Reina, heridas leves en la cabeza; Eloy Gutiérrez Esteban, de Iscar (Valladolid), heridas leves en la cara; Juana Álvarez Blas, de Medina del Campo, contusiones en la cara;

Delfina Pérez Blanco, de Santuñán (Valencia), heridas leves; María Segovia de Pablos, de Pisuegra (Palencia), lesiones leves en la cabeza; Vidal García Hoyos, de Fuentidueña (Santander), heridas leves en la mano; Martina Herrero Rodríguez, vecina de Segovia, carretera de Villacastín, 12, lesiones de pronóstico reservado, en la región lumbar; Ignacio de la Fuente Aparicio, de San Rafael, heridas leves en piernas y brazos y Marcelina Andrés García, de Añe (Segovia), heridas leves en la cabeza. Ninguno de los maquinistas, conductor y guardafrenos sufrió lesiones.

Los lesionados fueron curados en el botiquín de la estación por el médico de la Renfe, don Felipe Barrios.

Parte de los viajeros del correo de Santander pasaron al tren eléctrico número 7.002, que tiene su salida a las ocho de la mañana, y los demás continuaron viaje en el correo de Santander que, con nueva máquina, salió para Madrid a las 10.45.

Suministro de piensos

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—A partir del día 16 del presente se llevará a cabo un suministro de piensos (salvados) a las distintas clases de ganado en posesión de la colección de cupones expedidas por esta Delegación Provincial en la proporción que se detalla y previo corte del cupón número 1 de la citada colección:

- Aves.—Un kilo por cabeza inscrita en el cupón mencionado.
- Cerdos.—Veinte kilos por cabeza inscrita en el cupón mencionado.
- Vacuno de producción: 150 kilos por cabeza inscrita en el cupón mencionado.
- Vacuno tracción: 180 kilos por cabeza inscrita en el cupón mencionado.
- Tracción, mular, asnal y caballar: 200 kilos por cabeza inscrita en el cupón mencionado en la proporción de 50 kilos de salvado de cebada y 50 de trigo o centeno.

El plazo para retirar el suministro anunciado finaliza el 26 del presente mes, efectuando los señores fabricantes y almacenistas la liquidación con esta Delegación Provincial antes del día 2 del próximo mes de Marzo.

El precio por kilo será: Salvados, 0,77 pesetas y algarobas, 1,50.

Carbón para calefacciones

Se pone en conocimiento de todos los peticionarios que lo solicitaron para usos de calefacción a agua, en la presente temporada que, en el plazo de diez días (16 del actual al 26 del mismo, ambos inclusive, pueden pasarse por estas oficinas, cualquier persona que los represente o los propios interesados, al objeto de recoger la oportuna orden de suministro equivalente al 10 por 100 de la cantidad solicitada.

SEGOVIA RELIGIOSO

Cultos de Cuareisma en la Santa Iglesia Catedral

Los miércoles y viernes de Cuareisma tendrán lugar en esta Santa Iglesia Catedral los tradicionales vicia-crisis, a las siete y media de la tarde.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Josefa de Miguel Isabel, hija de Andrés y Francisca; María José Fuenclisa Catalina Pérez Llanos, hija de José y María Fuenclisa; Jesús Sarabia Mateos, hijo de Jesús y Manuela; José María Antona Martín, hijo de Eustasio y Marcelina; y Ana-María Concepción Herrero Navarro, hija de Emiliano y Asunción.

Funciones.—Serafín Mena Arriaz, de 78 años.

Matrimonios.—Ninguno.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 25 pesetas, número 675. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 75.

Los miércoles y viernes de Cuareisma tendrán lugar en esta Santa Iglesia Catedral los tradicionales vicia-crisis, a las siete y media de la tarde.

PERDIDAS

SALAMANDRA, estufas serrín con tubos, vendo, Teniente Ochoa, 8; pral. CARRO de yugo, buen uso, vendo, Gabino Herángomez, en Valseca.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

NECESITO señora 20 a 30 años para atender caballero 32 años. Razón: Segovia, Desamparados, 17, Mercedes.

TRABAJOS

APRENDIZ. Se necesita para mostrador, en el café-bar «La Suiza».

TRASPASOS

TRASPASO establecimiento calzados, todo lujo, en Medina del Campo. Informes: Colón, 9, Agencia.

VENTAS

COLMENAS móviles, vendo, Leandro Sacristán, Parral de Villovela.

PELETERIA

PELETERIA germana. Abrigos moutón, Doré, garras, astrakán, Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13, Madrid.

El Ayuntamiento acuerda que pase al Pleno el reglamento de las viviendas populares

Ayer, miércoles, en primera convocatoria, celebró su reunión semanal la Comisión Permanente del excelentísimo Ayuntamiento. Presidió el alcalde, don César Zubizar Pons y asistieron los miembros de la citada Comisión, señores Moreno (don Ildefonso) y Enriquez. Por unanimidad se aprobó el acta de la sesión anterior.

Se trataron, entre otros, los siguientes asuntos:

Perpetuidad

Doña Francisca Calleja solicita la perpetuidad de una sepultura en el Cementerio del Santo Ángel de la Guardia y se accede a la petición, previo el pago del cañon correspondiente.

Alteraciones en el padrón

Don Pedro González solicita, por traslado, la baja en los padrones municipales y se accede a la petición, con carácter provisional hasta que adquiera nueva vecindad.

Adquisición de lámparas

Se aprueba la propuesta del jefe del Negociado de Industrias sobre adquisición de lámparas para reponer las del alumbrado público.

Reglamento de las viviendas populares

Se da lectura al proyecto redactado por el puente, señor Enriquez, se introducen en el citado proyecto algunas modificaciones y se acuerda que pase al Pleno para su aprobación definitiva.

Facturas

Se aprueban varias facturas presentadas por Intervención, para ser abonadas con cargo a los correspondientes capítulos del presupuesto ordinario de la Corporación municipal.

Cultos en el Cementerio

Próxima, la festividad del Santo Ángel de la Guardia, titular de la capilla del Camposanto, se acuerda celebrar solemnes cultos, al igual que en años anteriores.

Adquisición de plantas

A propuesta del jefe de arbolado, se acuerda adquirir diversas plantas para la repoblación del arbolado de Segovia y para instalar un vivero municipal.

Instancia desestimada

Se desestima una instancia presentada por Hijo de Pablo López que solicitaba la madera de los árboles derribados, entendiendo la Corporación que dicha madera es necesaria para obras municipales.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don José Barbero Abella, Plaza Franco, 21.

EL DEMOSTRAR SU ILUSION Y AFICION ARTISTICA LE ENSALZA

Coopere con su participación en el gran concurso

FUTUROS ARTISTAS

que el día 21 de los corrientes comenzará en los salones del CIRCULO MERCANTIL

Hasta 10 palabras, 3,00 ptas. Cada palabra más, 0,25 »

El gobernador civil estuvo ayer en Mozoncillo y Carbonero el Mayor

Visitó las obras de interés local que se están realizando en ambos pueblos

Nuestra primera autoridad civil, don Joaquín Pérez Villanueva, acompañado de su secretario particular, señor Cerceda, y del ingeniero de la Confederación Hidrográfica del Duero, señor Finat, ha visitado ayer los pueblos de Mozoncillo y Carbonero el Mayor. En el primer pueblo mencionado visitó las obras que la Confederación está realizando para el encauzamiento del río Piron y pudo apreciar los destrozos que en las mismas ha causado la reciente riada.

Después se trasladó a Carbonero el Mayor, donde están en marcha las obras de traída de aguas al pueblo y las de alcantarillado, a fin de estudiar las dificultades surgidas con la contrata de estas obras.

Después de visitar la magnífica iglesia de este pueblo, el excelentísimo señor gobernador civil y sus acompañantes emprendieron el viaje de regreso a Segovia.

SUCESOS

Niño herido por la coz de una vaca

Al niño de cinco años, Jesús Rincón, que vive en Escultor Marinas, 6, le dió ayer fuerte coz una vaca ocasionándole fractura completa de la clavícula derecha, en su tercio medio. En la Casa de Socorro, donde se le practicó la cura que su estado exigía, diagnosticaron de pronóstico reservado a dicha fractura.

Otro pequeño contusionado por una pedrada

De una herida contusa en la región frontal fué curado ayer en dicho centro benéfico el niño Mariano Cardiel, de tres años. Tiene su domicilio en la casa de Doña Juana, 5 y la herida se la produjo otro niño de una pedrada. Dicha lesión es leve.

Se cortó con el hacha

También fué asistida ayer en el mismo centro la joven de 16 años, Lorena Redondo, de una herida icisa en la cara interna del dedo índice izquierdo. Se produjo esta lesión con un hacha que utilizaba para partir leña. Lorena, presta sus servicios domésticos en Rancho, 11.

ECOS DE LA PROVINCIA

CANTALEJO

Baile infantil

Siguiendo una tradición costumbra, en la Sociedad Recreativa Casino de la Unión, se ha celebrado un baile infantil, que por la cordialidad y familiaridad con que se celebra, no podemos menos de enorgullcernos como buenos cantalejanos.

Destacase este año de los anteriores, por una nota simpática que fué iniciativa del nuevo presidente, el culto director de las escuelas graduadas don Eloy Díez Maroto. Es la de dar dos premios de a 25 pesetas a los niños varón y hembra, que mejor ataviados se presentasen en el baile, a cuyo efecto se nombró el correspondiente jurado, compuesto por varias personalidades de la sociedad, conocedores de los distintos trajes regionales españoles.

Como premios eran dos y los niños que parecían mejor vestidos eran tres, hubo que solicitar de la Junta directiva la concesión de un tercer premio, que por unanimidad fué concedido, por tratarse de un traje regional, que es precisamente la finalidad perseguida: realzar dicho traje regional.

Los niños premiados fueron: Fernando Gutiérrez Escobar, de seis años, que vestía traje de rigurosa etiqueta, de la época romántica; la niña Felisa-Dionisia de Frías Benito, de seis años, que se presentó con el traje típico, y por último, el que fué concedido al niño Jesús-María Zamarrón de Frutos, de dos años, que vestía el traje de verdadero aragonés.

Al finalizar el baile, todos los niños fueron obsequiados con caramelos. Yo me permito desde estas columnas dar mi más cordial enhorabuena, primero al señor presidente, por su acertada iniciativa y, después, a las madres de los niños todos, que fueron presentados, pues demostraron el deseo de inculcar en ellos el apego a lo típicamente español.

EL JOVEN

EDESIO GOMEZ MARTINEZ

Corneta de la Academia de Artillería

Falleció el día 12 de Febrero de 1948

a los 19 años de edad

R. I. P.

Sus afligidos padres Manuel y Maximina; hermanos Esperanza, José (ausente), Pascual, Leonor y Bruno; hermanos políticos Mariano y Teodoro (ausentes); tíos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la encomiendan a Dios en sus oraciones; por lo que les quedarán agradecidos.

¡¡ AUTOMOVILISTAS !!

Interesantes Cursos por correspondencia para mecánicos-automovilistas, prácticos y económicos. Pedir informes Academia JEMA, Hilarión Eslava, 6, entresuelo, B. MADRID.

SEGUNDO ANIVERSARIO
EL SEÑOR

Don Mariano Bernardo Domínguez

Agente comercial colegiado

Que falleció el día 13 de Febrero de 1946

R. I. P.

Las misas que se recen mañana, a las ocho y ocho y media, en la Santa Iglesia Catedral, y en la parroquia de San Martín, a las nueve; así como el culto al Santísimo Sacramento, en la iglesia de San Clemente (Madres Reparadoras), serán aplicados en sufragio del alma del finado.

Su desconsolada esposa doña Avelina Bermejo Rodríguez; hijos Pilar, Guillermo, Concepción, Carmen y María Isabel; hermanos y demás familia,

Agradecerán la asistencia.

ANUNCIOS POR PALABRAS

PRIMER ANIVERSARIO
DEL SEÑOR

Don Pedro Valverde López

Que falleció el 13 de Febrero de 1947

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

El funeral que se celebrará mañana, día 13, a las nueve, en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicado por su eterno descanso.

SU VIUDA E HIJOS.

Agradecerán la asistencia a sus amistades y personas queridas.

HOLANDESA cumplida tercero, vendo, Narciso Encinas; Nava de la Asunción.

COCHASTRO superior, cinco a seis arrobas, vendo o cambio por pequeños. Pescados «El Muro», mercado Muerte y Vida.

VENDO dos novillos de labor, domados, caserío de la Torre (Torrecaballeros). Tratar, Felipe Sancho Bautista.

VACA suiza, recién parida del tercero, vendo o cambio por ganado caballar o asnal. Felipe Hijosa, Zamarramala.

RUSIA ACUSA A INGLATERRA Y FRANCIA DE COMPLICIDAD CON ADOLFO HITLER

(Viene de la página 1)

había hecho grandes cosas dentro de Alemania y, además, que al aplastar al comunismo dentro de su país, le había cortado el camino hacia el Oeste de Europa, por lo cual Alemania tenía derecho a ser considerada como baluarte occidental contra el bolchevismo.

Agrega que Halifax propuso la incorporación de Gran Bretaña y de Francia al eje Roma-Berlín, pero que Hitler insistió en que esto sólo sería posible cuando los demás países respetaran a Alemania y se eliminara el estigma de Versalles. Según los documentos, Halifax replicó: «Los ingleses son realistas y están convencidos, tal vez más que nadie, de que deben rectificarse los errores de Versalles. La Gran Bretaña siempre ha ejercido su influencia en este sentido realista, en el pasado». Y recordó la actitud británica con respecto a la evacuación de Renania, antes del tiempo fijado, el reajuste de las reparaciones y, otros problemas análogos.

También se atribuyen a Halifax las siguientes declaraciones en la misma entrevista: «Todas estas cuestiones pueden considerarse relaciones con ciertos cambios que, tarde o temprano, habrán de producirse en el orden europeo. Entre ellos están referentes a Dantzig, Austria y Checoslovaquia. Inglaterra sólo desea que estos cambios se efectúen de una manera pacífica con el fin de evitar procedimientos que puedan causar nuevas convulsiones.»

La declaración soviética comenta estas frases diciendo: «No fueron simples sondeos. Lord Halifax trató de un acuerdo secreto del Gobierno británico con Hitler para satisfacer los apetitos de éste, a costa de ter-

ceros países.» Y añade: «Los esfuerzos del Gobierno soviético para invocar la seguridad colectiva cuando se consumió el «Anschluss», fué rechazado por Inglaterra, que envió a Moscú una nota en la que se decía: No parece necesaria una acción concertada contra la agresión. La Gran Bretaña tiene una impresión favorable sobre las perspectivas de la paz europea.»

«Aun después de Munich—sigue la respuesta soviética—, Gran Bretaña y Francia se apresuraron a ser las primeras en firmar acuerdos con Hitler (se refiere al pacto anglo-germano, firmado por Chamberlain y Hitler el 30 de Septiembre de 1938, y al pacto franco-germano, firmado por Bonnet y Ribbentrop, el 6 de Diciembre del mismo año). Estos acuerdos tenían el carácter inequívoco y esencial de pactos de no agresión entre Gran Bretaña, Francia y Alemania.»

La exposición soviética reproduce luego la minuta de la entrevista de Hitler con el embajador británico, sir Neville Henderson, que se celebró en presencia de Von Ribbentrop el 3 de Marzo de 1938 en Berlín. Este documento procede también de los archivos de la Wilhelmstrasse, y dice, entre otras cosas: «Desde el comienzo de la conversación insistió Henderson en el carácter confidencial de la misma, declarando que su contenido no debía ser revelado a los Gobiernos francés, belga e italiano, a los cuales habría de decirse simplemente que la entrevista era una continuación de las negociaciones que se habían venido celebrando entre lord Halifax y Hitler sobre cuestiones relacionadas exclusivamente con los intereses alemanes y británicos.»

«Hablando en nombre de Inglaterra—añade el documento—, Henderson insistió en que no se trataba de concertar un convenio comercial, sino de realizar un esfuerzo para sentar las bases de una amistad efectiva entre la Gran Bretaña y Alemania, empezando por mejorar la situación del momento, para terminar creando un nuevo espíritu de comprensión amistosa. Sin oponer objeción alguna a las peticiones de Hitler sobre la unidad de Europa, prescindiendo de Rusia, Henderson hizo observar que lord Halifax (que por aquellos días se había hecho cargo del ministerio de Asuntos Exteriores) había accedido ya a los cambios territoriales que Alemania pensaba introducir en Europa, y que la posición británica era la de participar en un ajuste razonable.» «Ribbentrop—agrega el documento—intervino para llamar la atención de Henderson, sobre el hecho de que el mismo ministro británico en Viena había hecho declaraciones muy dramáticas a Von Papen acerca de los acontecimientos de Austria. Henderson se apresuró a desligarse, por completo, de las manifestaciones de su colega, afirmando que él, Henderson, se había expresado frecuentemente en favor del «Anschluss».

La declaración soviética afirma después que el eslabón siguiente de la preparación de la guerra fué la ocupación de los sudetes, y añade que este golpe «no hubiera podido darlo Hitler sin el apoyo directo de Inglaterra y Francia». «El 5 de Julio de 1938—dice la declaración—, el embajador alemán en Londres, Dirksen, informaba a Berlín que uno de los pilares fundamentales del programa del Gobierno británico era el llegar a una transacción con Alemania. El Gobierno británico actual ha mostrado en sus relaciones con Alemania un grado de comprensión que no podría superar ninguna otra combinación política en Inglaterra.»

La declaración soviética comenta: «La conducta de Inglaterra y Francia, en conjunto, demuestra que el acto de traición sin precedentes contra el pueblo y la República de Checoslovaquia, lejos de constituir un simple episodio en la política de dichos Estados, representaba una fase importantísima de su actuación, encaminada a estimular la agresión hitleriana contra la Unión Soviética. Todos los convenios firmados con Hitler antes de la guerra, revelan claridad meridiana que los Gobiernos francés e inglés entendían que el pacto de Munich y las sucesivas agresiones hitlerianas dejaban el campo abierto para el ataque alemán contra Rusia. Todo tendía al aislamiento sistemático de los soviets.»—Efe.

Las apuestas mutuas deportivas

El premio nacional corresponde a un vecino de Madrid

Madrid, 12.—En el escrutinio de premios de las apuestas mutuas deportivas benéficas, celebrado de acuerdo con el nuevo sistema, el premio nacional ha correspondido a un boleto de Madrid, con diez partidos acertados, cuatro de ellos exactos, y que sumó cincuenta y cinco puntos. Su poseedor es don Pedro Aguirre Broneista, que vive en López de Hoyos, 198. Cobrará veintinueve mil quinientas cuarenta y cuatro pesetas del premio nacional, y nueve mil quinientas sesenta del premio de Castilla.

El primer premio de la segunda región ha correspondido a Sevilla, con cuatro mil setecientos treinta y siete pesetas. El segundo a Granada, con tres mil ciento cincuenta y una pesetas, y el tercero a Sevilla, con mil quinientas setenta y cinco pesetas.

Los tres primeros de la cuarta región han correspondido a Barcelona, con tres mil ochocientos cincuenta y nueve, dos mil quinientas setenta y ocho y mil doscientas ochenta y seis pesetas, respectivamente. El primero de la séptima región, a Valladolid, con cuatro mil ochocientos setenta y seis pesetas; el segundo, a Burgos, con tres mil doscientas cincuenta, y el tercero a Valladolid, con mil setecientos veinticinco.—Logos.

Los manchegos dicen que fueron los andaluces los que provocaron los incidentes

Ciudad Real, 12.—La noticia de que el Real Betis ha protestado por los incidentes desarrollados en el encuentro del pasado domingo con el Deportivo Mancho, ha causado profunda extrañeza en Ciudad Real, pues precisamente fueron los andaluces, y no los locales, los que provocaron los incidentes, como lo prueba el que quedaron lesionados cuatro jugadores del Deportivo Mancho, y tan es así, que el club ha tenido que fichar un interior para que juegue el próximo domingo, por carecer de jugadores.—Logos.

Detenidos por tráfico ilícito de salvado

Ciudad Real, 12.—En el Gobierno civil se ha facilitado una nota en la que se da cuenta de la detención, por tráfico ilícito de salvado, de Clemente Sanromán, Bautista Martínez, José Cánovas y Santiago Espinosa, este último funcionario de la Delegación provincial de Abastos. Los tres primeros habían retirado, mediante documentación que les facilitó Espinosa, treinta y un mil kilos de dicho artículo de la Delegación provincial y tenían preparados, para retirar, otros diecisiete mil quinientos kilos. Dicho funcionario percibió dinero por ello.

Comunidad de Villa y Tierra de Pedraza

SUBASTA URGENTE

El día 16 de Febrero actual y hora de las doce de su mañana, en el salón de actos de esta Comunidad, sita en la plaza Mayor de esta villa, bajo la presidencia de la misma o señor delegado que le sustituya, con asistencia de un empleado del ramo de Montes y del señor notario del partido, que dará fe del acto, tendrá lugar la subasta de cuatrocientos sesenta y nueve pines (469), con una cubicación global de 385,983 m. c. de madera, procedentes del estudio de árboles, tipos secos y caídos, diseminados por toda la superficie del monte número 198 del catálogo denominado «Pinar de Navafria», sirviendo de tipo de tasación la cantidad de 135,094,95 pesetas (ciento treinta y cinco mil noventa y cuatro pesetas con cinco céntimos), de acuerdo con lo dispuesto en el R. D. de 17 de Octubre de 1925 y Reglamento para la Contratación de obras y servicios municipales de 2 de Julio de 1924 y con estricta sujeción al pliego de condiciones facultativas formulado por esta Jefatura y publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia correspondiente al día 18 de Octubre de 1943 y el de condiciones facultativas y económicas formulado por esta Entidad.

La subasta será por el sistema de pliegos cerrados que al final se inserta, no admitiéndose aquellas proposiciones que no cubran la tasación y que no estén escritas en papel de la clase 6.º o su valor 4,50 pesetas.

Para tomar parte en la subasta de referencia, es imprescindible consignar previamente el 5 por 100 de la tasación, cuya operación puede hacerse al mismo tiempo de presentar el pliego.

Dará comienzo a las doce en punto de su mañana y durará treinta minutos a partir de esa hora, en cuyo lapso de tiempo pueden ser presentados los pliegos contenidos en las proposiciones.

Transcurridos los treinta minutos mencionados, se procederá inmediatamente por la Mesa y públicamente a la apertura de los presentados, de los que se dará lectura en voz alta.

El que resulte rematante vendrá obligado a la reserva y entrega a la R. E. N. F. E. de 115,794 metros cúbicos de madera elaborada en traviesas, como igualmente a ingresar en la cuenta corriente del Banco de España, a nombre del Distrito Forestal para mejoras, el 10 por 100 del remate.

Igualmente vendrá obligado el rematante a ingresar en la habilitación de este Distrito Forestal el importe del presupuesto de gestión técnica, que asciende a la cantidad de 1,473,55 pesetas, además del aumento que éste experimente con motivo de la subasta.

Si la primera subasta resultare desierta por falta de licitadores, se celebrará la segunda en el mismo lugar y en iguales condiciones, el día 23 del mismo mes a la misma hora.

Serán de cuenta del adjudicatario todos cuantos gastos se originen, tales como supuestos, reintegros, derechos reales, anuncios de subasta y daños que sean ocasionados por su causa en el monte.

Las proposiciones se formularán con arreglo al modelo que se pone a continuación.

Pedraza, a 2 de Febrero de 1948.—El presidente, L. Higuera.

Modelo de proposición

D..... mayor de edad y vecino de....., enterado del anuncio inserto en el «Boletín Oficial» de la provincia núm..... correspondiente al día..... de Febrero de 1948, para la subasta de 469 pines que cubrican 385,983 metros cúbicos de madera, procedentes del estudio de árboles tipos secos y caídos diseminados por toda la superficie del monte número 198 del catálogo de los de utilidad pública denominado «Pinar de Navafria», se comprometo, con sujeción a los pliegos de condiciones facultativas y económicas que han de servir de base a la misma, a llevar a cabo dicho aprovechamiento por la cantidad de..... (pesetas en letra).

(Fecha y firma del proponente)

La exportación de la naranja se halla en plena actividad

También alcanzan grandes proporciones los envíos al interior

Castellón de la Plana, 11.—La exportación de naranja se encuentra en plena actividad. La elevada temperatura de este invierno ha precipitado la maduración de este fruto, que se encuentra en su mejor estado, y la apertura de la frontera francesa abre la esperanza de una mayor amplitud en la exportación. Del puerto de Burriana han sido despachados para Holanda e Inglaterra los vapores «Berkele», «Skom» y «Colón», con 75.000 bultos de naranjas. En el puerto de Castellón carga el buque «Palacios» 40.000 cajas, que saldrán hoy por Inglaterra. Aparte de esto, alcanza grandes proporciones el envío a los mercados del interior, principalmente a la costa del Cantábrico.

Se mata al arrojarlo del tren

Toledo, 11.—En la estación de Villasequilla fué arrollado y muerto por el tren Cipriano Martín Sánchez, de veintinueve años de edad, vecino de Santurdeja (Avila), que viajaba en el mismo sin billete, y para burlar la vigilancia del revisor se arrojó en marcha.

Triple alumbramiento

San Sebastián, 11.—Ha dado a luz tres hijos, dos niñas y un niño, Con-

cepción Alasirelle, del caserío Ansoategui, próximo a esta capital. Tanto la madre como los recién nacidos se encuentran en buen estado de salud.

Derrumbamiento de dos pisos de una casa en construcción

Palma de Mallorca, 11.—Esta noche se han derrumbado dos pisos de una casa en construcción, situada en la plaza de García Orell, en el ensanche de la ciudad. Los escombros fueron a caer sobre el piso primero del inmueble, en el que hay establecida una pensión que cuenta con muchos huéspedes. De éstos resultaron algunos heridos y otros conmocionados, pero por fortuna todos de carácter leve. El derrumbamiento de estos dos pisos produjo un enorme estrépito. Las desgracias personales no han sido mayores por haber podido aguantar muy bien las vigas el peso de los escombros.

Botadura de una motonave de 500 toneladas en Gijón

Gijón, 11.—Esta tarde ha sido botada, en los astilleros del Cantábrico, la motonave de 500 toneladas «Angel Ramón», que se destina al cabotaje. El barco está provisto de motores de autonomía.

El boxeador español Paco Bueno llega a Londres

En Barcelona, Romero hizo abandonar al italiano Serpi

Barcelona, 12.—En el Price se celebró anoche una velada de boxeo, en la que en el combate de fondo se enfrentaban el campeón español Luis Romero y el italiano Bob Serpi. Desde el primer momento el español llevó ventaja. En el séptimo asalto Serpi, después de caer una vez sobre la lona, abandonó.

Paco Bueno ha llegado a Londres

Londres, 11.—A última hora de la tarde aterrizó en el aeropuerto londinense, procedente de Madrid, el avión que hace el servicio regular entre la Península Ibérica y la capital británica.

Realizaron el viaje, entre otros, el campeón español de los semipesados, Paco Bueno, y su preparador, señor Silveti.

El pugil guipuzcoano se enfrentará el día 17 del actual al campeón británico, Freddie Mills, disputándose la supremacía de peso semipesado.

Por «k. o.» venció Cerdan a Walzack en el cuarto asalto.

París, 11.—En el curso de una velada pugilística celebrada en el Palacio de los Deportes, el campeón francés Marcel Cerdan venció por «k. o.» en el cuarto asalto a Walzack.

CICLISMO

En la Vuelta a España tomará parte un equipo francés

París, 11.—En conversaciones sostenidas en esta capital entre los delegados españoles Soler y Delgado con los dirigentes del ciclismo francés, ha sido acordada la participación de ciclistas españoles en las pruebas internacionales París-Tours y Paris-Rou-Baix, y en justa correspondencia, un equipo francés participará en la Vuelta a España y en la Vuelta a Cataluña.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES, NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

GUÍA MEDICA

Odontólogos y clínicas

D. VIDAECHEA
MEDICO OCULISTA
Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Teléfono 584
(Censura Sanitaria S. G. 73)

B. BARAHONA
MEDICO OCULISTA
Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Doctor Laguna, 3. (Plaza de los Huertos). Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 89)

Manuel Souto
Especialista en enfermedades del riñón, vías urinarias, vejiga y próstata
De los Hospitales Provincial y San Carlos, de Madrid
Pasará consulta en Segovia los martes y viernes, de 11 a 1 y de 3 a 5, en el Hotel Comercio Europeo. En Madrid, Reina Victoria, 62.
Teléfonos 234674 y 233207
(Censura Sanitaria S. G. 93)

Juan Laá Infante
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y VENEREAS
Consulta diaria de 5 a 7 1/2
Leopoldo Moreno, 12, 1.º Segovia
Censura Sanitaria S. G. 94

Academia de Artillería

Para la adjudicación de la retirada del estiércol del ganado de este Centro, se saca a concurso entre aquellas personas a quienes pueda interesar, las que presentarán sus ofertas por escrito, hasta las doce horas del día 23 del actual, en las oficinas del Detall, donde se encontrará a disposición de ellos, el pliego de condiciones a que ha de atenderse el citado concurso, todos los días laborables, desde las diez hasta las trece de la mañana.

Segovia, 5 de Febrero de 1948.
El teniente coronel jefe del Detall.

Sin ninguna duda

Quien mejor le pagará a usted los trapos, papeles y goma, así como metales y hierros de todas las clases, es F. Sebastián, en Gascos, 17; Frente al Parador del Norte.

PHILIPS-RADIO

Tenemos el gusto de participar a nuestros clientes y amigos que en breve empezaremos a entregar los aparatos pendientes de servir, y admitimos nuevos pedidos.

Agencia Oficial Philips para Segovia y provincia, Auto Industrias Martín, Azoguejo, 9 (edificio Columba). Agentes en toda la provincia.

Exija a su instalador DELAUNET

Garantizado su funcionamiento por un año sin desembolso alguno por su parte

REPRESENTANTE Carlos López Alba
Santa Eulalia, 9
Teléfono 365

Motril ofrenda al Caudillo cinco mil docenas de claveles

(Viene de la página 4)

Esquicio que le hacía Motril y así lo consta a la primera autoridad de la provincia.

El señor Fernández Víctorio terminó diciendo al redactor de «Logos» que mañana se entrevistará con los ministros de la Gobernación y de Obras Públicas, a los que hará entrega de algunas docenas de claveles de los traídos de Motril en prueba de agradecimiento de aquel pueblo y de la provincia en general a ambos ministros por el apoyo que han prestado a cuanto redunda en beneficio de Granada.

El sábado regresa a la capital de la provincia de su mando, el señor Fernández Víctorio.

Recuchillados «CEYLAN»
Reparación de cubiertas de automóviles, cámaras y calzado de todas clases
Precios económicos
Alcalá: Eulogio Martín Higuera, 4. SEGOVIA
También se reciben encargos en Gascos, 11

CHACINEROS
La venta de nuestros productos confiamos a personal técnico y organizado. Os dará plenas garantías y referencias escribiendo en Madrid representante. Apartado 625.

COÑAC FUNDADOR
DOMINGO

IMPORTANTE COMPAÑIA ESPAÑOLA DE SEGUROS

Compañía en Madrid, operando en todos los Ramos, desea representante en Segovia. Referencias, señor Hernández. La Prensa. Carmen, 10, Madrid.

ZAPATOS ECONOMICOS

Calzados «LOS CHICOS» ha puesto a la venta nuevos modelos de zapatos para niños, señora y caballero, a precios baratísimos

(Zapatos de caballero desde 80 pesetas)

Calzados «LOS CHICOS», LA CASA MAS SURTIDA

VIOLENTAS LUCHAS EN PALESTINA

Ocho árabes y once judíos muertos y más de cincuenta heridos entre los dos bandos Se trata de declarar a Jerusalén ciudad abierta

Jerusalén, 11.—Están a punto de cristalizar las negociaciones entre dirigentes cristianos, judíos y musulmanes para que se declare «ciudad abierta» la vieja ciudad amurallada de Jerusalén. Entre la Administración británica y la Comisión de la O. N. U. para Palestina habrá completa cooperación por lo que se refiere al estatuto futuro de Jerusalén, y el Gobierno celebrará la rápida adopción del proyecto presentado a la O. N. U. según el cual está garantizando la desmilitarización de la ciudad, habiendo de darse cuenta al Consejo de Seguridad de cualquier amenaza a la integridad de la ciudad santa.

ESPAÑA, al Congreso Internacional de Fisiopatología, de Milán

Concurrirán ganaderos y unos doscientos veterinarios españoles.

Madrid, 12.—El Comité organizador del I Congreso Internacional de Fisiopatología de la Reproducción Animal y de la Fecundación Artificial, que se celebrará en Milán en Junio de 1948, ha invitado a España para concurrir al mismo.

Han sido invitados oficialmente el director general de Ganadería, don Domingo Carbonero; el director del Instituto de Biología Animal, don Pedro Carda, y los profesores don Gumersindo Aparicio y don Carlos Luis de Cuenca, de la Facultad de Córdoba y del Instituto de Biología Animal, respectivamente, así como el doctor don Esteban Ballesteros, jefe de la Sección de Fomento Pecuuario de la Dirección General de Ganadería.

Estos investigadores veterinarios han recibido ya la invitación oficial por parte del profesor Bonadonna, secretario general del Congreso.

El certamen está organizado bajo los auspicios del Gobierno italiano y con el patrocinio de la F. A. O. y la U. N. E. S. C. O., dependientes ambas de la Organización de las Naciones Unidas.

En el programa del Congreso se incluyen importantes Exposiciones que tendrán lugar en la Feria de Milán, referentes a material para explotaciones ganaderas, terapéutica y cirugía veterinarias, etc., así como reproductores de ejemplares bovinos, caballos, asnales, de cerda, ovinos, etcétera.

Aparte de la Delegación oficial se

HUELGA MINERA EN BELGICA

Paralización de la mitad de las minas de carbón

Bruselas, 11.—El Gobierno belga ha ordenado a los gobernadores provinciales que se ocupen del suministro de gas y electricidad en sus respectivas provincias. Unos 9.000 obreros de estas industrias se hallaban dispuestos a unirse a la huelga de los 58.000 mineros y otros obreros, a consecuencia de la cual han quedado paralizadas la mitad de las minas de carbón del país. Los obreros del gas y electricidad han anunciado la huelga para mañana jueves para pedir un aumento en sus salarios.

Algunos altos funcionarios del ministerio de Trabajo han expresado sus dudas de que la huelga pueda ser evitada.

Veintiocho mil obreros están afectados por la huelga de mineros y 30.000 de los 47.000 que cruzan la frontera belga hacia Francia han abandonado su trabajo para protestar contra la reducción en un 45 por 100 en sus sueldos como resultado de la reciente desvalorización del franco.

47.000 mineros en huelga en Lieja y Charleroi

Bruselas, 11.—Cuarenta y siete mil mineros continúan en huelga en Lieja y Charleroi, en señal de protesta por haber fracasado las negociaciones con el Gobierno para conseguir el 7,5 por 100 de aumento en los salarios.—Efe.

20.000 huelguistas más

Bruselas, 11.—A pesar de los llamamientos dirigidos a los mineros para que no abandonen el trabajo, la huelga se ha extendido por los pozos

Tropas británicas acudieron al lugar del ataque, pero los atacantes habían huido.—Efe.

Otros diez judíos muertos y trece árabes heridos

Jerusalén, 12 (1 t.).—Comunican de Tel-Aviv que a primera hora de la mañana se ha producido un tiroteo entre grupos árabes y judíos, en las proximidades de dicha ciudad, resultando diez judíos muertos y trece árabes heridos. Por otra parte se anuncia que en el centro de Jerusalén se han dejado sentir varias explosiones, producidas, al parecer, por bombas y minas colocadas por los judíos.—Efe.

Un judío muerto y otros once heridos

Jerusalén, 12 (1 t.).—Un judío resultó muerto y otros seis heridos, en el curso de un tiroteo entre un grupo de judíos y otro de árabes, ocurrido en el centro de esta capital, a primera hora de la mañana. En Jaffa, cinco judíos resultaron heridos, de gravedad, al hacer explosión cuatro minas cuando pasaba sobre ellas el autobús en que viajaban.—Efe.

Ocho judíos más, heridos

Jerusalén, 12 (1 t.).—Ocho judíos resultaron heridos y otros tres con conmociones al ser atacado el camión en que viajaban por un grupo de árabes, que arrojó varias bombas de mano y efectuó numerosos disparos de pistola cuando el vehículo pasaba por el distrito de Talbieh.

LA APERTURA DE LA FRONTERA FRANCO-ESPAÑOLA

Satisfacción en los medios internacionales

León Blum lamenta el acuerdo franco-español

París, 11.—León Blum expresa en «Le Populaire», órgano del partido socialista, su amargura por la reapertura de la frontera francoespañola, criticando a la Gran Bretaña y Norteamérica por no haber apoyado a Francia en su actitud respecto a España y por su falta de fe en los republicanos españoles.—Efe.

Saludo del alcalde de Biarritz al de Bilbao

Bilbao, 11.—En el Ayuntamiento

se ha recibido un telegrama del alcalde de Biarritz, en el que, con motivo de la reapertura de la frontera francoespañola, saluda, afectuosamente a la Corporación y expresa el deseo de que queden definitivamente restablecidas las cordiales y viejas relaciones que han existido entre ambas naciones. El alcalde de Bilbao le ha contestado con otro despacho redactado en parecidos términos.

Satisfacción en los medios internacionales

Berna, 11.—Los periódicos suizos insertan noticias relativas a la reapertura de la frontera hispanofrancesa, en las que se recoge el ambiente de satisfacción producido con este motivo en los medios internacionales.—Efe.

Exportación de mercancías españolas a través de Francia

Irún, 11.—Desde esta fecha España podrá exportar mercancías para otros países, a través de Francia e igualmente recibir de otras naciones por conducto de la nación vecina. El mismo régimen existirá en Francia, hasta tanto sea firmado el convenio comercial con este país, para la importación y exportación de mercancías.

La Misión militar argentina continúa visitando Marruecos

En el campamento del Tercio recibió el homenaje de los legionarios

Ceuta, 11.—La Misión militar argentina, que recorre actualmente Marruecos, ha visitado el glorioso campamento del Tercio, donde recibió el homenaje de los caballeros legionarios que manda el coronel García Valiño.

Después presenciaron el desfile de las fuerzas del Tercio y diversos movimientos tácticos realizados por estas fuerzas. Seguidamente fueron invitados con una copa de vino español y luego con un banquete, en el que las autoridades españolas brindaron por la felicidad personal del Presidente Perón y por la prosperidad de la nación argentina. El general Avalos dió las gracias, brindando a continuación por el Generalísimo

Franco y su Ejército. Desde allí los ilustres huéspedes argentinos y sus acompañantes se trasladaron a esta ciudad. Después se trasladaron a Monte Hacho, donde admiraron el monolito levantado para conmemorar el histórico paso del convoy de la Victoria, lugar desde el cual el Generalísimo Franco dirigió la travesía del Estrecho de los primeros buques que llevaban fuerzas a España. A continuación la comitiva se dirigió a la ballenera Belinmex, de nueva instalación en Benzu, donde fueron recibidos por el comandante de Marina y el personal directivo de la factoría. Terminada esta visita, emprendieron el regreso a Tetuán.—Cifra.

MOTRIL OFRENDA AL CAUDILLO CINCO MIL DOCENAS DE CLAVELES

Demostración de gratitud por haberse aprobado el proyecto del ferrocarril Granada-Motril.

La esposa de Su Excelencia distribuirá los claveles entre varias iglesias

Madrid, 11.—Su Excelencia el Jefe del Estado recibió hoy la ofrenda de cinco mil docenas de claveles, enviados desde Motril, delicado obsequio de aquel pueblo granadino hecho al Generalísimo con ocasión de haberse aprobado el proyecto del ferrocarril Granada-Motril, de interés vital para Granada y su provincia.

El señor Fernández Victorio hizo entrega de los claveles al Jefe del Estado, a cuyo efecto dispuso que el camión conteniendo las flores acudiese a una hora determinada al Palacio

Nacional, a donde llegó el gobernador civil de Granada para ser él mismo quien los llevase al Palacio de El Pardo. En un coche se trasladó a la residencia del Generalísimo, seguido del vehículo que transportaba las flores traídas a Madrid, por carretera, con una Comisión de Motril.

Una vez en El Pardo, se procedió a colocar varios cientos de docenas de claveles en floreros y jarrones que casi llenaban toda una saleta del Palacio.

Entre las personalidades que esperaban ser recibidas por el Caudillo, fué comentado con elogio lo original y delicado de este obsequio.

Aunque se ignora con exactitud el destino que a las flores dará Su Excelencia, parece que la esposa del Generalísimo dispuso que cierta cantidad de claveles fuese enviada inmediatamente a la iglesia de El Pardo.

Se cree que otro tanto se hará con otros templos de Madrid, sin perjuicio de que se reserve para el propio Palacio de El Pardo buena cantidad de ellos.

Manifestaciones del gobernador de Granada

Terminada la entrevista que el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento tuvo con Su Excelencia el Jefe del Estado y que duró más de media hora, un redactor de la Agencia Logos se entrevistó con el señor Fernández Victorio en el hotel donde se aloja.

El gobernador de Granada se mostraba satisfechísimo y así lo declaró del interés con que el Generalísimo se informó de cuantos problemas afectan a Granada y del profundo conocimiento que demostró poseer de todos ellos y especialmente de cuanto se refiere al aspecto económico-social en toda la provincia.

Según nuestros informes, el señor Fernández Victorio se refirió, entre otros, al propio proyecto del ferrocarril Granada-Motril, exponiendo su importancia y trascendencia; a la creación del Patronato de Santa Adela para la construcción de viviendas con destino a las clases humildes; explicando el proyecto de dotar a todos los pueblos de la provincia de esta clase de alojamientos y de las fases en que habrá de llevarse a cabo, y, por último, de la parcelación de terrenos en Pedro Martínez y otros pueblos de Granada.

El Generalísimo aprobó estos proyectos y ofreció su ayuda, haciendo muy atinadas observaciones que demuestran el conocimiento profundo que posee acerca de los problemas vitales para la vida económica española y el interés extraordinario con que gusta de informarse hasta de los detalles más pequeños e insignificantes.

Su Excelencia agradeció mucho el

Continúa en la página 3)

DESCUBRIMIENTO DE ARMAS en CHILE

Parece que estaban destinadas a atacar a la República Dominicana

Supuesto intento de golpe de Estado, de carácter comunista, en Costa Rica

San José de Costa Rica, 11.—El candidato conservador a la Presidencia de la República, Ulate, ha declarado a los periodistas: «Estoy enterado de que los comunistas y algunos militares intentan dar un golpe de Estado para burlar el resultado de las elecciones ganadas por la oposición. El dirigente comunista Manuel Mora, aliado del candidato derrotado Calderón, ha propuesto a éste la anulación de las elecciones y la celebración de otras nuevas, no autorizadas por la Constitución». Añadió que está dispuesto, con todos los medios a su alcance, a oponerse a la dictadura que militares y comunistas tratan de establecer.—Efe.

Descubrimiento de gran cantidad de armas en Chile

Ciudad Trujillo, 12 (1 t.).—Se han recibido informes en esta capital, del descubrimiento de gran cantidad de armas en Chile. Se añade que existe la sospecha de que dichas armas están destinadas a efectuar un ataque contra el Gobierno de la República Dominicana, por los revolucionarios. El referido armamento sería enviado, según aquellos informes, a Venezuela, para la expedición revolucionaria contra dicha República.—Efe.

Vigorous ataques comunistas contra la ciudad de Mukden

Los habitantes oyen el fragor de la lucha

Nankín, 11.—Renovados y arrolladores ataques contra los gubernamentales se han producido en las cercanías de Mukden y Yinghow, baluartes de las fuerzas gubernamentales en el sur de Manchuria. Los comunistas han rebasado las defensas gubernamentales de Liaoyang, a 64 kilómetros al sur de Mukden, y han iniciado seguidamente un ataque en tres direcciones contra Suchiatung, a menos de 25 kilómetros al sur de Mukden. Otras fuerzas comunistas atacan las defensas exteriores del puerto de Yingkow, donde, según las noticias que se reciben en Nankín, han sido rechazados.

Otras noticias gubernamentales dan cuenta de que la línea ferroviaria Peiping-Mukden está ocupada en 100 kilómetros de extensión por los comunistas. También dominan éstos el ferrocarril de Yental al sur de Mukden.—Efe.

A ocho kilómetros de Mukden

Nankín, 11.—Las tropas comunistas chinas se hallan a unos ocho kilómetros, aproximadamente de Mukden, desde donde puede ser oído el fuego de ametralladoras, según indican informes procedentes de los círculos gubernamentales llegados a esta localidad.—Efe.

Trigve Lie ha apreciado en Europa el temor a la guerra

230 millones de niños sometidos en el mundo a un régimen de miseria

París, 11.—Acerca de la institución en esta capital del Servicio Internacional Católico de Ayuda a la Infancia, se pone de relieve en los círculos competentes de esta capital que, según estadísticas realizadas por la O. N. U., hay en el mundo actualmente unos 230 millones de niños sometidos a un régimen de miseria. En Polonia hay 70.000 niños que ignoran el paradero de sus padres, a los que no conocen, y que ni siquiera saben sus apellidos. En Holanda hay 12.000 niños deportados y otros 30.000 en Italia. En Francia, la delincuencia pasó de 21.000 casos en el año 1919 a los 40.000 en 1945, y ascienden a más de medio millón los que tienen amenazada su moralidad. A esto debe añadir problemas de importancia capital, como los del cine, la enseñanza religiosa y educación en general, para comprender la enorme

tarea de dicho Servicio Internacional Católico de Ayuda a la Infancia.—Efe.

Temor a la guerra

Lake Success, 11.—«El temor a la guerra y un sentimiento general de incertidumbre sobre el futuro es el pensamiento general en los países europeos que he visitado», ha manifestado el secretario general de la Organización de las Naciones Unidas, Trigve Lie, en una conferencia de Prensa. Añadió que había podido comprobar alguna mejora en las condiciones de vida de Francia, Holanda, Bélgica y Checoslovaquia, pero que según le manifestaron los estadistas de dichos países, el nivel de vida en los mismos no podrá mejorar en tanto que subsista la escasez de dólares. Declaró a continuación Trigve Lie que había podido comprobar, además, que los países de la Europa occidental, apoyan firmemente al plan Marshall.—Efe.

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO